

塔尔德利2次助攻状态升温

谢天谢地,你终于来了

富力0:5造惨案

亚冠提前出局

本报记者 叶嘉利 实习生 曾轶

亚冠第五轮,中超四强齐上阵,除了鲁能,在主场取胜之外,广州富力,广州恒大,北京国安都没能赢球。4月22日晚,富力在越秀山主场,更是以0:5惨败给日本球队大阪钢巴,在亚冠小组赛中提前出局,也创造了中国球队在亚冠赛场的主场最大分差输球纪录。

赛季之初,广州富力展现了良好的状态,亚冠首轮在客场以2:0战胜了大阪钢巴,极大地鼓舞了球队的士气,也让人们对于这支队伍信心倍增,但随着联赛、亚冠的同时进行,广州富力逐渐显露疲态。

四轮亚冠比赛过后,广州富力仅积4分。本轮面对大阪钢巴,富力有足够的心理优势,也有必胜才有出线希望的信念,只是惨案来得太突然。汪嵩表示,惨案的出现是因为心态失衡。

广州富力经历了高开低走,在中超BIG4中,北京国安本赛季的表现是最稳定的,可是他们本轮亚冠也遭遇了失利。4月21日晚,他们0:1不敌布里斯班狮吼。不过,由于之前累积的积分优势,国安仍然掌握着亚冠出线主动权。

本轮比赛,恒大是最幸福的一个。他们虽然只取得了平局,但是一分足以确保他们提前一轮锁定小组第一。广州恒大连续4年亚冠以小组第一身份晋级16强,这是一个了不起的成绩。

随着赛季发展,中超BIG4在4月集体遭遇4场中超和2场亚冠的超级“魔鬼赛程”,由于比赛过密,伤病、停赛和体能下降,中超豪门集体开始低迷。好消息是,除了富力出局之外,恒大已经出线,国安形势大好,鲁能只要本轮取胜就可以扭转乾坤,中超三强一起出线并不是梦。

5月6日赢球出线

鲁蜜们,一起去韩国吧

4月22日,亚冠第五轮小组赛,鲁能主场3:1越南平阳;5月6日,小组赛最后一轮,鲁能客战全北现代,如今全北现代积8分,鲁能泰山积7分,鲁能赢球便能获得小组出线权,还等什么呢,鲁蜜们,“长安福特·齐鲁晚报亚冠海外助威团”期待您的参加,一起到韩国去为鲁能加油。

此次韩国行程,我们根据现实情况,为大家打造了两条线路,供您选择:其一,“精品飞行路线”,济南起止,为大家最大程度地提供方便,双飞五日游,5月4日下午离济,5月8日中午返回;其二,“豪华邮轮路线”,烟台起止,极大地方便了烟台、威海及周边地区的朋友,5月5日下午离开烟台港,5月9日早上返回烟台。我们为参加助威团的每一位朋友都准备了比赛球衣、鲁能助威服等礼品,另外,本次活动得到了长安福特的大力支持,凡报名成功并下载齐鲁壹点客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。

这一次,我们与景华旅行社合作,景华旅行社地址为:济南市华信路凯贝特大厦A座,具体事宜,请马上致电咨询,电话:13505406587、13153193379。

(本报记者)



本报记者 叶嘉利

塔尔德利作为新赛季鲁能最大牌和唯一的引援,也是鲁能本赛季伤病时间最长的主力球员,此前招致了球迷和媒体最多的诟病……我们都在期盼塔尔德利能做什么,来证明自己巴西现役国脚的实力。本场比赛,塔尔德利首发出场,送出2次助攻,虽然与进球擦肩而过,但是至少能够说明,自己正在复苏。

本场比赛塔尔德利与杨旭同时首发出场,因为有杨旭担任单箭头前锋,塔尔德利的位置向后撤,类似于一个前腰,但是,他又经常回撤到中线附近,扮起后腰的角色,开局阶段他经常拉到左边,策划了多次的边路传中。库卡给了塔尔德利最大的自由,随心所欲发挥他的能力。

塔尔德利很快就回报了库卡,上半场杨旭头球破门,就是塔尔德利在右路送出的助攻。因为蒙蒂略的因伤缺阵,鲁能在中前场缺少了一位组织进攻的核心,任务临时被塔尔德利接了过来。从本场比赛来看,塔尔德利基本完成了任务。上半场30分钟,塔尔德利在左路连续巧妙地晃过两名后卫,杀到对方禁区前沿,堪称本场最佳过人。随后他的传球找到了插上的高俊闵,几乎形成了单刀,可是这次精妙的过人分球以一脚踢飞而告终。单从技术层面上讲,塔尔德利是没有问题的,虽然绝对速度并不快,身体也略显单薄,但是节奏感和频率俱佳。

遗憾的是,塔尔德利在本场比赛错失了两次破门良机。一次是下半场刘彬彬在右路送出的传中,塔尔德利在门前已经卡住了身位,几乎是无人防守的位置,结果他的头球高出横梁。还有一次是比赛尾声,塔尔德利获得单刀球,一对一面门将的时候,射门被扑出。临门一脚的感觉,塔尔德利还差了点意思。

与球队磨合时间太短,和队友缺乏默契属于正常现象,队友张弛坦言:“塔尔德利有技术有能力,之前只是缺少磨合,我相信他以后能与队伍磨合得越来越好,他的发挥是迟早的事。”

►塔尔德利对进球望眼欲穿。

本报记者 周青先 摄



公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给客户提供更好的服务,2015年4月23日晚23:00至24日早上8:00,我公司将进行业务系统升级,升级期间业务系统将停止业务受理、业务查询、话费充值、网上营业厅等服务,由此给您带来的不便,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团山东有限公司

约吧,鲁能国安冤家路窄

本报记者 李志刚

4月21日,北京国安主场输给澳大利亚布里斯班狮吼,本赛季不败的纪录就此作古;4月22日,鲁能泰山主场击败越南平阳,结束了此前的主场中超两连败;4月26日,济南,鲁能泰山约战北京国安,真的是冤家路窄。如果北京国安和鲁能泰山在各自的亚冠小组中分别以第一、第二的身份出线,他们还将在今后的亚冠淘汰赛中相逢,那可还真热闹了。

上个赛季,鲁能泰山与北京国安三次相逢,两次中超,一次足协杯,打得激情四射;这个赛季,双方的第一次交锋即将上演。在目前的中超积分榜

上,北京国安名列第三,鲁能泰山位居第八,但两队之间其实只有3分的差距,如果鲁能可以凭借主场之利击败北京国安,便能够在积分上与对手持平。

此前两轮中超联赛,鲁能泰山在主场先后输给了广州富力、天津泰达,大家都为4月26日的鲁京大战捏了一把汗,好在泰山队在亚冠之中战胜了越南平阳,减轻了主场作战的心理压力。而北京国安方面,输给布里斯班狮吼,直接导致球队遭遇本赛季首败和双线作战连续4场不胜,该队已经不像前段时间那样犀利无比。

国安鲁能,状态此消彼长,加上两队后防都遭遇人员不整

的问题,这一切都使得4月26日的交锋充满了不确定性。

亚冠最后一轮小组赛,北京国安、鲁能泰山都是客场对阵韩国球队,具体对阵是北京国安客场挑战水原三星,鲁能泰山客场挑战全北现代。北京国安届时只要保持不败,便能以小组第一的身份出线;而鲁能如果客场获胜,便会以小组第二的身份出线。

根据亚冠淘汰赛对阵安排,国安所在的G组前两名,将在16强阶段与鲁能所在的E组前两名交叉对阵,小组头名对另一个小组的第2名。北京国安会在亚冠淘汰赛上遇到鲁能泰山吗?现在只能说“有机会,没把握”,不过想一想,也是醉了。